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1. Úloha spojená s testovou položkou ID 468525: 

Vyber správnou odpověď. 

Ve které z následujících možností by kterákoli z uvedených spojek mohla patřit do následujícího souvětí, aby celé 

souvětí bylo logicky i stylisticky správně? 

Cestu ze školy už znala dobře, _____ se dostala brzy domů bez problémů. 

- a tak, protože, ale 

- proto, a tak, nebo 

- a proto, tudíž, nebo 

- proto, tudíž, a tak 

Hodnocení: Úspěšnost žáků v odpovědi na tuto testovou položku byla 95 %. Testová položka 

má zároveň dobrou diskriminační schopnost vzhledem k nejslabším žákům a její vynechání by 

nezvýšilo spolehlivost celého testu. 

2. Úloha spojená s testovou položkou ID 468530: 

Doplň pokračování jednotlivých souvětí tak, aby souvětí dávala logický smysl a byla stylisticky bezchybná.  

…. které tvoří jádro této čtvrti.   …. kterou navštívíme nejdříve.   …. kdy se staly moderním střediskem pražské 

smetánky.   …. mnoho lidí ji nezná.   …. v němž je hlediště a jeviště odděleno korytem mlýnského potoka.   

V rámci obnovy parku byl vybudován zajímavý amfiteátr, …. 

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla 92 %. Testová položka má 

zároveň dobrou diskriminační schopnost vzhledem k nejslabším žákům a její vynechání by 

nezvýšilo spolehlivost celého testu. 

Nejvíce obtížnou se naopak ukázala testová položka, na kterou správně odpovědělo méně než 

20 % žáků. Konkrétně se jednalo o následující testovou položku: 

1. Úloha spojená s testovou položkou ID 471877: 

Přečti si text a vyber správnou odpověď. 

1. Oldřich z Chlumu se cítil každým dnem lépe a lépe, cvičení mu již nečinilo obtíže a už zvládl ohánět se mečem. 

2. Jediný problém byl, že trénovat musel tajně v komnatě paláce, kde byl ubytovaný. 3. Mohl hrad Vartenberk 

opustit, jízdu na koni by zvládl bez potíží, jenže rozhodl se ještě počkat. 4. Pokud by se ho někdo zeptal, co ho 

k tomu rozhodnutí vedlo, neuměl by odpovědět. 5. Myslel sice na Ludmilu, ale to nebyl hlavní důvod, proč zůstával 

na Vartenberku. 6. Při vyšetřování se často spoléhal na svou intuici a nikdy nelitoval. 7. V neděli po svátku 

Narození Panny Marie se objevil panoš Ota a vypadal ustaraně. 8. Nejen z obavy o svého pána, ale také kvůli 

smrti purkrabího Jindřicha. 9. „S Divišovou pomocí jsem našel ve výpovědích spoustu drobných nesrovnalostí,“ 

vysvětloval mladík zjevně šťastný, že je zase se svým pánem. 10. „Ale to hlavní mi pořád uniká. 11. Netuším, komu 

vadil, aby vrah musel našeho purkrabího odstranit. 12. Je tu však ještě jiná závažná okolnost. 13. V šenku na 

předhradí se večer před vraždou ubytoval lipský děkan. 14. Ale až do rána se pohyboval výhradně ve společnosti 

našeho kaplana. 15. Přijeli s ním dva vojáci, jenže ti pro změnu spali na hradě.  16. Šenkýř si ovšem vzpomněl, že 

v hospodské maštali stáli čtyři koně. 17. Jeden mohl nést náklad. 18. Ale mohl na něm přijet ještě čtvrtý muž. 19. 

V šenku ovšem nikdo jiný nepřenocoval a na Bezdězu také ne. 20. Víc se nám zatím nepodařilo zjistit, urozený 

pane. 21. Omlouvám se.“22. „Proč, Oto? 23. Oba jste odvedli kus skvělé práce, těžko jste mohli udělat víc.“  

(V. Vondruška, kráceno, vzhledem k povaze jedné z úloh není uveden titul knihy) 

Celkem kolik určitých číslovek obsahují věty/souvětí 14–22?. 

- 2, - 3, - 4, - 5, - 6 

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla pouze 18 %. Žáci zde chybně 

vybírali zejména odpověď 4 určité číslovky (50,6 % žáků). Zároveň se ukazuje nízká schopnost 

testové položky diskriminovat excelentní žáky, její vynechání zvyšuje spolehlivost celého testu. 

3.1.9 Anglický jazyk – 9. ročník 

Test z anglického jazyka pro žáky 9. ročníku se skládal z 10 úloh, které však byly dále členěny 

na dílčí testové položky. Celkově tak bylo hodnoceno 59 testových položek (odpovědí žáků)  


